

车市冷冷清清 降价轰轰烈烈

部分车型最高直降两万多

本报济宁8月8日讯(记者 马辉) 与当前持续高温相反,车市销售一片冷清。由于很多经销商目前没有完成上半年的销售任务,面对顾客到店率较低的局面和较多的库存,许多经销商不得不争相让利促销。8日记者走访车市看到,不少4S店都推出几千甚至几万元的降价促销措施,一时间降价狂潮席卷了整个车市,价格战愈演愈烈。

“在节能补贴和厂家优惠的带动下,7月份销出了近80多台车,比上个月的60多台销量略有增长,而比去年同期售出的90多台略有下降,而库存已增至200余台,库存压力不小。”济宁东艺工业园内,某合资品牌4S店销售经理付女士告诉记者,这个时间本身就是汽车销售的传统淡季,顾客到店率明显降低,市民持币待购的情绪浓重。

“部分车型最高直降2.18万元”、“买车送12次保养”、“全线车型送节能补贴3000元”……在润华汽车销售广场内,多数4S店均打出了大力促销的条幅,某国产品牌4S店的孙经理感到压力巨

大,他说,今年与去年相比,销售量明显降低,上半年的销售任务还没完成,库存量达到200多台,比去年增加了近40%。店内,济宁城区一名顾客正在选车,他告诉记者,很多朋友都在去年买了车,像大众、别克、日产等品牌的热销车型都要等上1个月左右的时间才能提车,今年除了个别车型外,多数车型都不需要等,接着就能提车。

“去年车市井喷式的发展,给国内的各个车企带来了高额利润,也带来了车企对今年市场的扩张。”济宁汽车产销协会的相关负责人指出,除了少数传统品牌及新上市的畅销车型外,这样的扩张被市场无情推倒后,多数车企面临不断增加的库存压力和销售任务,不得不重新拾起的降价,力争通过降价去挽救车市回暖。但是从目前的情况看,不少4S店在7月的销量环比有所增加,但是8、9月份,车商肯定还会坚持延续这种策略,并借助车展、降价等方式吸引到店率,以提升销量,但是效果如何还有待市场验证。



▲面临不断增加的库存和销售任务,济宁众多汽车销售商拿“国家节能补贴”作为促销招牌。
本报记者 马辉 摄

家具建材:

成本太高了,淡季也不打折

本报济宁8月8日讯(记者 李倩) 夏季是家居建材产品的销售淡季,建材市场内的客流自然有些稀少。8日,记者在济宁城区部分家居建材市场走访发现,受价格成本压力的影响,即使在目前销售淡季里,一些家居建材的价格也丝毫没有下调的意思。

8日,记者从济宁金宇家具城了解到,地板、厨具、灯饰、板材、五金配件均没有开展大幅度促销。仅有立邦等油漆品牌的销售商开展了一

些促销活动,以此来吸引部分即将装修的业主。方太厨具的有关负责人表示,厨具的价格6月份刚刚上调了10%,一些门店公司也表示,部分木材经销商相继表达了所承受的价格压力,但公司尽量自身消化成本压力,尚未调整产品价格。同时,一些小型家具生产企业也调整了门的价格。

济宁某装饰公司相关负责人表示,夏季虽然是装修淡季,但一些居住类装修建材的价格却没有松动,

受国际铜价的影响,像铜芯电线和其他含铜量较高的五金配件价格还出现了不同程度的提价。“木材价格从去年开始一路上涨,即使在装修淡季,地板、细木工及其他板材价格也没有松动。”

“本来夏季装修就考虑到价格优势,买建材找工人优惠多,但这样算下来,一套90平方米的房子,仅铺设的电线、地板、门窗算起来就要多花近千元。”准备装修的吴女士说。

常见蔬菜:

又涨上去了,便宜菜不好买了

本报济宁8月8日讯(记者 范少伟) 黄瓜1.2元一斤,大白菜1元一斤,辣椒0.7元一斤……8日,记者在济宁市蔬菜批发市场了解到,由于本地菜供应量下降,外地蔬菜运输费用增加,近期济宁城区菜价有所上扬,其中黄瓜涨幅近40%,市民的菜篮子又变得沉甸甸了。

8日上午10点左右,虽然刚下过雨,济宁市蔬菜批发市场,买菜的市民仍然络绎不绝。陈女士连续问了三个菜摊,经过一番讨价还价后,

她终于在一菜摊前停了下来,买了3斤辣椒,2斤黄瓜。“这些天菜价又涨上去了,便宜菜不好买了。”陈女士无奈地说,上个月,大白菜的批发价都是1毛钱一斤,黄瓜、西红柿都是四五毛钱一斤,现在在很多菜又涨到1元钱左右了,菜价让她这样的家庭主妇为买菜发愁。

“半个月前,蔬菜批发价超过1元的很少,家常菜批发价格基本都在四五毛钱,现在进价都涨了,零售价自然也跟着涨了。”在济宁市蔬菜批发市场经营蔬菜生意的

高云青说,有些菜一斤就是挣一毛钱就卖,甚至保本也出售,要不然全都烂掉。

记者在济宁市蔬菜批发市场每天蔬菜价格的监测中了解到,在苦瓜、西红柿、茄子等20余种常见菜中,近期价格都有上涨,只不过有的涨幅较小,有的涨幅相对较大。“目前本地菜逐渐退市,供应量减少,河北张北菜增多。”济宁市蔬菜批发市场吴经理表示,由于北方连续暴雨,运费增加等原因,市场蔬菜价格有所上涨。

相关链接>>>

7月济宁CPI环比同比都回升

本报济宁8月8日讯(记者 马辉 通讯员 黄昊) 7月份,济宁CPI环比、同比都出现回升。环比在五、六月份转负后本月上涨0.1%。同比上涨2.4%,其中消费品价格上涨2%,服务项目价格上

涨4%。从环比指数来看,八大类商品三涨一平四跌。上涨的有:食品类价格指数上涨0.7%,家庭设备用品及维修服务类价格指数上涨0.4%,医疗保健和个人用品类价格指数上涨

0.1%;下降的有:衣着类价格指数下降0.3%,交通和通信类价格指数下降0.1%,娱乐教育文化用品类价格指数下降0.3%,居住类价格指数下降0.8%;烟酒及用品价格指数与上月持平。